

РЕЦЕНЗІЯ

**на проєкт освітньо-професійної програми
«Екологія та охорона навколишнього середовища»
для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
Національного авіаційного університету**

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів другого магістерського рівня вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія», розроблена кафедрою екології НАУ, визначається актуальністю та інноваційністю, має прикладне спрямування та забезпечує набуття здобувачами повноцінного комплексу знань та навичок.

Обов'язкові освітні компоненти розкривають сутність актуальних на сьогодні проблем у сфері екології та охорони довкілля, сприяють формуванню необхідних для цього рівня освіти компетентностей, їх перелік є логічним і послідовним. Програмою передбачена ґрунтовна практична підготовка, яка, серед іншого, сприяє розвитку у здобувачів соціальних та комунікаційних навичок, необхідними для подальшої професійної діяльності.

Оскільки діяльність фахівців у сфері екології в сучасних умовах передбачає застосування широкого спектру дистанційних технологій, пропонуємо додати до переліку компетентностей наступну позицію: «Здатність застосовувати аерокосмічні методи дослідження для оцінювання стану довкілля та вирішення екологічних проблем» та увести відповідний програмний результат навчання: «Уміти використовувати сучасні методи оброблення та інтерпретації інформації на основі даних дистанційного зондування Землі».

Також, враховуючи галузеву специфіку НАУ, вважаємо більш доречним формулювання назви освітнього компонента ОК8 у такій редакції «Аерокосмічні методи досліджень у сфері захисту довкілля».

Висновок. Запропонована освітньо-професійна програма для другого (магістерського) рівня освіти забезпечує набуття здобувачами освіти необхідних компетентностей, вмінь та навичок, визначених стандартом вищої освіти України та готує до успішного працевлаштування, зокрема і в установах НАН України.

Директор Державної установи
«Науковий центр аерокосмічних досліджень Землі
Інституту геологічних наук
Національної академії наук України»
д.т.н., професор,
член-кореспондент НАН України



Михайло ПОПОВ